

重庆桐君阁股份有限公司文件

桐君阁发〔2013〕377号

签发人：杨秀兰

二〇一三年上半年安全保卫工作总结 暨下半年安全保卫工作重点

各公司：

2013年上半年，我司严格按照国家的方针政策以及集团公司的工作目标认真开展了安全保卫工作，半年来未发生重特大刑事案件、火灾事故、自然灾害事故，圆满的完成了上半年的安全保卫工作，确保了公司生产经营正常开展，现将主要安全工作开展情况如下：

一、领导重视，狠抓基础工作

1、公司领导高度重视安全保卫工作，狠抓安全检查工作，树立隐患就是事故的安全理念，上半年组织召开专题安全工作会1次。

2、2013年2月股份公司与下属各单位现场签订了《二〇一三年安全管理责任书》，共16份，与各部门签订《二〇一二年安全管理责任书》共19份，实行“谁主管，谁负责”的原则，层层落实责任。

3、上半年我部进行安全检查共计68次，其中领导带队检查5次，检查发现隐患160余起，均已要求当场整改，不能当

场整改的，下发隐患整改通知书，限期整改。

二、做好综合治理、法制教育工作

1、认真按当地综治委的要求，积极为创建和谐社会、平安重庆而努力做好综合治理的各项工作。

2、认真做好信息的收集、整理工作，在不同时期、不同形势下采取了电话打、接登记，上传下达集团、股份公司通知精神，半年来保卫部打出电话 72 次，接听电话 110 余次，与集团公司保卫处电话联系 46 次，半年内向集团公司安全办公室、保卫处报信息 42 条。

三、做好防火安全工作

1、我司始终把防火工作放在各项安全保卫工作的首位，坚持做好中药材市场、重庆西部商城、保健品公司、批发公司日常消防检查、防范工作，做好春节期间燃放烟花爆竹的安全守护工作。

2、联系重庆市安居防火中心对股份公司、中药材公司、医院销售公司职工进行消防安全培训，约 120 人参加；组织重庆片区各单位驾驶员进行行车安全及消防逃生培训，共 60 余人参加。

3、在公司日常消防管理工作中，做到勤检查、严防范，发现隐患及时督促整改。

四、认真开展安全生产月活动，做好安全防范工作

1、我司根据集团公司相关文件要求，分成两组对川渝片区各单位进行安全专项检查，查出一般隐患 143 起，较大隐患 2 起，下发隐患整改通知书 15 份，参加人员达 50 余人次，并在各单位上报隐患整改情况后，组织人员进行复查，确保隐患整改到位。同时，按照安全生产月文件要求，我司共发放安全生产资料共 126 份，其中重庆片区 70 份，四川片区 56 份，确保安全宣传到每个单位。

2、做好夏季防洪、防汛、防雷电暴雨工作。根据天气变化情况，我司保卫部积极收集相关信息，做到提前电话、短信通知各公司做好安全防范工作，并要求各单位排查辖区内存在的安全隐患，及时排除隐患，避免造成不必要的损失。

五、加强贵细药材、毒麻药品及大额现金的管理

1、我司上半年对重庆片区的报废毒麻中药材进行集中清

理、统计，并对报废草果类毒麻中药材进行销毁，现已销毁3088.57kg，剩余未销毁的，目前已打包等待销毁，并将原永川公司报废矿物类毒麻中药材转移到摊子口仓库，明确了保管单位。

2、根据集团公司、股份公司的相关要求，我部上半年负责押运现金359万元，虫草等贵细药材216.3175万元，共计押运575.3175万元。

六、做好安全保卫管理工作

由于做了大量工作，加之各级领导的重视，我司上半年未发生刑事案件、火灾等事故。为确保下半年安全保卫工作的顺利完成，根据年度工作目标，特提出下半年工作要点：

1、建立健全安全信息双向沟通机制。继续加强与各单位的安全信息传送、报送工作，确保政令畅通。

2、树立防重于抢的思想，做好夏季防汛工作，做到及时疏沟检漏，对危房、堡坎要加以监控。

3、根据各公司中药贵细药材经营特点，结合以往所发案例，加大对重要网点的治安、消防、安全的检查力度，多与基层营业员交流防范经验，增加内部监督环节，提高门市网点防盗、防抢、防诈骗等技能。

4、结合股份公司年青干部多、新员工多且职工调动频繁等特点，到基层利用工作之余现场讲解有关治安防范和消防、安全方面的知识。

5、监督、检查新建、改建、扩建药房及经营场所的消防安全和安全防范工作；清理、统计川渝片区各营业网点消防报验情况，及制定下一步整改、防范措施。

6、协助中药材市场搬迁，密切关注市场内经营户的思想动态，杜绝一切不稳定因素，确保市场顺利搬迁，正常营业。

重庆桐君阁股份有限公司

2013年7月18日

重庆桐君阁股份有限公司办公室

2013年7月18日印发

拟稿：刘雪蓉

校核：刘雪蓉